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Vedoucí kolotoče Říj 1, 2024

Izrael rozpoutal v pořadí již 3. válku s Libanonem a Írán provedl úder na Izrael!
Letecká základna IDF Nevatim dostala přímé zásahy! Česká republika zablokovala
společné prohlášení EU vyzývající k příměří v Libanonu! Agrese Izraele je podle
Lipavského ministerstva zahraničí “legitimní obrana” Izraele!
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Izrael rozpoutal v pořadí již 3. válku s Libanonem a Írán provedl úder na Izrael! Letecká základna IDF Nevatim dostala přímé
zásahy! Česká republika zablokovala společné prohlášení EU vyzývající k příměří v Libanonu! Agrese Izraele je podle
Lipavského ministerstva zahraničí “legitimní obrana” Izraele!

Přesně podle předpovědi, kterou jsme přinesli před týdnem v našem článku [1], zahájila izraelská armáda
v ranních hodinách 1. října dlouho plánovanou invazi do Libanonu s cílem zahájení okupace jižního
Libanonu a vytvoření dalšího nárazníkového pásma stejně, jako v minulosti Izrael provedl invazi do Sýrie
a obsadil Golanské výšiny. Tedy, alespoň toto jsou oficiální informace z Tel Avivu, kterým ale nejde věřit.

Agrese izraelské armády v Libanonu má přitom jediný opravdový úkol, a to je rozpoutání velké
války na Blízkém východě, do které by byl naplno zavlečen Írán a hned po něm USA, které by na sebe
měly vzít úkol hlavních leteckých a raketových úderů na Írán s cílem zničení íránské vlády a tím
odstranění perské hrozby pro sionistický Izrael. Současně jde i o prohloubení genocidy nejen v Gaze, ale
její překrytí obrovskou válkou na Blízkém východě.
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Autentické záběry dopadajících íránských raket na Izrael!

Autentické záběry svědků v Izraeli zachytily, že izraelská PVO Iron Dome selhala při obraně Izraele,
protože íránské drony nejprve zahltily nebe nad Izraelem, což vedlo k vystřílení raket Iron Dome
naprázdno na bezcenné drony, a když rakety z baterií Iron Dome došly, Írán spustil druhou vlnu útoků již s
ostrými raketami, které začaly dopadat na Izrael a na kóty izraelské armády.

Izraelská letecká základna Nevatim je v plamenech, dostala plný zásah, na letišti prý všechno hoří, lidé z
okolí natočili dopady iránských raket na základnu svými mobilními telefony. Zahraniční štáb v Tel Avivu se
musel evakuovat ze střechy hotelu, když se ukázalo, že Iron Dome nefunguje a íránské rakety dopadají
na své cíle na zemi. Záběry z útoku na Nevatim Air Base máte nahoře ve videu a na konci tohoto článku.

Izrael se agresí v Libanonu snaží zažehnout velkou válku mezi Íránem a USA na Blízkém východě

Írán se rozhodl pro raketové údery proti Izraeli poté, co IDF pozabíjela prakticky celé vedení Hizballáhu v
Libanonu, což je hnutí podporované a vlastně i řízené Íránem. Likvidace celého vedení Hizballáhu se
dá tedy považovat za provokaci proti Íránu s cílem vyvolat obrovskou válku na Blízkém východě,
do které by byly nuceny vstoupit USA a zřejmě i někteří spojenci v NATO, protože vypuknutí války Izraele
s arabskými zeměmi je přesně ten okamžik, o který Izrael usiluje. Pod rouškou této války by totiž mohly
být skryty plány na dokončení likvidace Palestiny, protože srovnání Gazy se zemí byl jen první krok.
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Izraelská armáda v Gaze srovnala se zemí všechny
lukrativní pozemky u moře v přípravě na výstavbu

židovských luxusních resortů

Zbývá totiž Západní břeh Jordánu, kde paradoxně a k izraelské nelibosti je vůbec nejvíce nelegálních
izraelských osad. Gaza je totiž v mnoha ohledech nedůležitá ve srovnání se Západním břehem, protože v
Gaze nejsou (tedy zatím) žádné nelegální izraelské osady. A co Izrael v rámce své “židokracie” potřebuje,
to je vložení rovnítka mezi Palestince a teroristy.

Proto Izrael zahájil válku proti Hamásu a nyní i proti Hizballáhu, protože obě tyto organizace mají
společnou agendu – ochranu Palestiny a palestinských území. Jenom debilové si myslí, že Izrael
vtrhl do Libanonu kvůli nějakému potlačení teroristů, když největším teroristickým státem na světě je
právě Izrael, který již přes 70 let vyhlazuje Palestince z jejich vlastního území.

Lipánkova banda v Bruselu zablokovala v EU společné usnesení vyzývající k příměří v Libanonu

Ne, Izrael vtrhl do Libanonu kvůli tomu, aby vytvořil a položil rovnítko mezi Palestince a teroristy. A
teroristé přece nemohou mít svůj vlastní stát, ne? To může jen Izrael! Palestinci nemohou mít Palestinu.
Jenže, k tomuto vykreslení Palestinců jako teroristů na mezinárodní scéně něco chybí, a to je velká válka
na Blízkém východě mezi Araby (a s nimi Palestinci) na jedné straně, a Izraelem (a s ním USA a
kolektivním Západem) na straně druhé. Izrael prostě potřebuje ve velké válce vyhladit Palestince a
obsadit zbytky palestinských území na Západním břehu.
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Bývalý pirát a stále ministr zahraničí Jan Lipavský

Zatažení USA a zemí KoZa do války na Blízkém východě je dalším konceptuálním procesem okolo
odpisu USA a Izraele. A to ve prospěch praní špinavého prádla sionistického Izraele, který toto všechno
způsobuje jako rakovinový útvar, který se rozlézá do svého okolí. V úterý došlo k nečekané události, kdy
Česká republika a její zástupci v Evropské radě zablokovali [2] společné usnesení EU vyzývající k
příměří v Libanonu a k zastavení vojenských operací IDF na území Libanonu. Toto společné usnesení
nebylo přijato, protože ho zablokovala Česká republika.

Vláda v Praze je jediná v celé EU, která se postavila za agresi Izraele a invazi do Libanonu!

Podle Lipánkova ministerstva zahraničí má prý Izrael právo na sebeobranu, a tudíž má i právo na invazi
do Libanonu bez mandátu RB OSN. Lipavského ministerstvo se tak jako jediné v celé EU postavilo na
obranu agresora a na obhajobu invaze izraelské armády do svrchovaného Libanonu

Je to důkaz, že Fialova vláda a zahraniční politika české vlády je plně sionistická a podporuje agresi
sionistického státu pod záminkou práva na obranu. Stejně jako vyvraždění už více než 40 000
Palestinců v Gaze, žen a dětí [3], je prý právo na sebeobranu Izraele. Stejně jako výbuchy pagerů,
vysílaček, tiskáren, intercomů a další elektroniky v Libanonu prý není terorismus Izraele, ale právo na
sebeobranu Izraele.

Tohle je podle Tel Avivu a Prahy “právo Izraele na
sebeobranu” v Gaze

Nově tedy i invaze IDF do Libanonu je prý právem na sebeobranu. Pamatujete si, jak ukrajinská armáda
střílela 8 let děly a raketami na paneláky v Doněcku a těmito teroristickými útoky zabíjela své vlastní
obyvatele ruského etnického původu? Když po 8 letech na Donbas vtrhla Ruská armáda, aby tento
ukrajinský terorismus zastavila, začal ze západních médií řev o agresi a přivalily se sankce na Rusko.

Praha je okultním centrem světového židovstva a není dovoleno, aby Praha nepodpořila zlo a zločiny sionistického režimu v Izraeli
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Když ale Izrael pozabíjí v odvetě za podivný teroristický útok Hamásu z loňského října přes 40 000
Palestinců, vyžene všechny obyvatele Gazy ze svých domovů, a následně buldozery srovná jejich domy a
příbytky se zemí, tak to Izrael nazve sebeobranou. A když se Hizballáh v Libanonu těchto Palestinců
zastane, Izrael napadne i Libanon. A kdo se na mezinárodní scéně postaví za tuto izraelskou agresi?
Dokonce ani USA se za tuto invazi IDF do Libanonu nemají odvahu postavit. Ale kdo se za Izrael
postaví? No, přece Česká republika, a buďme přesnější – Praha, tedy okultní centrum světového
židovstva!

Ten vlevo podporuje terorismus na Ukrajině dodávkami
raketometů a dronů proti civilním cílům v Rusku, ten vpravo

řídí terorismus na celém Blízkém východě a skrze USA
vlastně na celém světě

Nikdo jiný v EU nemá odvahu postavit se za agresi Izraele, jenom Praha! Tím je to dané. Země ukotvená
na sionistickém stolci řízení po roce 1989, kdy po 35 letech byla země Čechů transformována na Chrám
Sion uprostřed Evropy v kráteru nad bolidem, který kdysi dopadl do prostoru střední Evropy, zavrtal se po
dopadu hluboko pod zem a vytvořil tak okultní centrum pro vyvolený národ – Samuelovu říší!

Není dovoleno nikomu, aby podpořil agresi sionistů v Libanonu, s výjimkou Prahy. Ne nadarmo se Praze
přezdívá “český Jeruzalém” a ne náhodou jsou všechny vlády, které se dostaly nad jámou Herešavu k
moci po roce 1989 zaritovány a zapřísahány ke službě a ochraně Izraele.

Praha podporuje sionistické zlo páchané v Gaze a teď i v Libanonu

Sebevětší zlo a agresi sionistických není dovoleno nazývat zlem, ale obranou. Utiskovaní a své země
zbavovaní Palestinci jsou prý teroristé, zatímco Izraelci okupující palestinská území jsou prý ochránci
svobody, kteří mají právo na sebeobranu. Zlo je dobro. Dobro je zlo. Mír je válka. Válka je mír. Terorismus
je obrana. Obrana je terorismus.

A když vyvraždí přes 40 000 Palestinců v Gaze, je to prý sebeobrana. Kolik by jich museli ještě vyvraždit
navíc, aby Praha přestala Izrael podporovat? Řeknu vám pravdu: I kdyby Izrael vyhladil celé 2 miliony
Palestinců, kteří ještě zůstali naživu, tak Praha ani nehne brvou a bude dál stát za Izraelem. Taková
je realita! Praha jako okultní centrum světového židovstva se v podstatě transformovala na centrum
světového sionismu, které ještě donedávna bylo v Londýně.

Nevatim Airbase in “Israel” is completely destroyed ! pic.twitter.com/iFbv14NwXN

— Syrian Girl � (@Partisangirl) October 1, 2024

Ale zjevně už není, protože nově se bezmezné sionistické procesy přenesly z Londýna do Prahy, tedy
přímo do okultního centra světového židovstva. Prostě agrese sionistů v Libanonu je natolik za čarou, že
nemá podporu nikoho v EU, ani v USA, ani v Rusku, ani v Číně, ale pouze v Praze! Temné Slunce pod
Prahou je tím největším okultním zlem v celé Evropě.
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To zlo se totiž živí a posiluje spolu s prolitou krví nevinných lidí, tak prostě funguje Herešav v
unitárním prostoru. Tím pouze odkazuji na mé knihy, kde problematiku Herešavu a Žehovy vysvětluji
podrobněji, pro případné zájemce. Prostě sionistická agrese a prolívání krve v Gaze a teď v Libanonu
posiluje temnou hmotu Herešavu neskutečným způsobem, kdy správci Prahy se k této agresi otevřeně
přihlásí. Vytváří tím spojení mezi zlem v Praze a v Tel Avivu.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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